保定农村产权交易中心正式揭牌

通过与省级和各县(市、区)农村产权交易平台对接,建立起三级一体化运营体系

本报讯(记者寇国莹)在阜平、涞源等18个县(市、区)注册成立农村产权交易中心的基础上,近日,保定市农村产权交易中心正式揭牌,标志着该市省主。据介绍,该平台将通过与省级在和建合。据介绍,该平台将通过与省级接,建、市、区)农村产权交易平台双接,建、位、交易品种齐全、组织架构清晰、管理制度规范、平台信息共享、交易风息、发布、交易规则、收费标准、交易鉴证、档案管理 六统一。

保定市农村产权交易中心是政府主导、市场化和公益性相结合、服务 三农 的机构 ,是集信息发布、产权交易、交易鉴证、资金结算、法律咨询、资产评估、抵押融资等于一体的为农服务综合平台。该平台将负责做好莲池区、竞秀区、高新技术产业开发区、白沟新城的农村产权交易 和县(市、区)共同负责全市跨区域大宗流转交易 ,同时做好省级交易平台交易标的的基础服务工作

() 将为农户、家庭农场、农民专业合作社、龙头企业等农村各类经营主体提供信息发布、交易受理、产权查询、交易鉴证、资金结算、协助办理产权变更登记手续等基本服务

以及县级交易平台的业务指导工作。

加强体系建设。全市农村产权流

转交易机构建设,由市委农工委牵头 协调国土资源、供销、农业、林业、水利 等部门参与并组织实施。在整合现有 各类流转服务平台的基础上 供销社负 责组建市县两级农村产权交易平台。 市级农村产权交易平台,对上承接省级 农村产权交易平台,对下连接各县(市、 区)农村产权交易平台,实行一体化运 营 逐步实现资源共享、优势互补、协同 发展,承担更大范围的信息整合发布, 与县级农村产权交易平台共同办理跨 区域和100万元或500亩以上(含100 万元、500亩)的大额农村产权流转交 易。县级农村产权交易平台,负责做好 县域范围内的农村产权流转交易工作, 与市级农村产权交易平台共同办理跨 区域和大额农村产权流转交易。在乡

级依托农村土地流转服务中心或乡镇 涉农服务机构设立农村产权交易服务 站,做好政策宣传、业务咨询、信息收集 等基础性服务工作。在村级由村 两 委 安排专人负责普及农村产权交易知识,搜集本村产权交易信息,协调交 双方关系,力促交易达成合作意向。在 此基础上,逐步构建起村收集信息,乡 服务站受理,县、市中心完成交易的运 营服务体系。

拓展服务内容。农村产权交易中心 将为农户、家庭农场、农民专业合作社、 龙头企业等农村各类经营主体提供信息 发布、交易受理、产权查询、交易鉴证、资 金结算、协助办理产权变更登记手续告、 运结算、协助办理产权变更登记手续告、 担保、保险、公证等专业中介服务机构, 提供法律咨询、产权经纪、资产评估、融 资担保、项目推介、交易公证等配套服 务。结合金融支农工作,进一步完善农村土地经营权、林权等农村产权抵押 款服务,拓宽农村产权抵押融资渠道。

省巡视整改暨 一问责八清理 专 项 行 动 整 改 回 头 看

对违反财经纪律问题捆绑检查

 反弹,对整改不到位的,督促补课、回炉。 工作台账资料不齐全 扣1分,案例描述不清晰、要 件不全的扣1分

检 ,坚决防止问题边整改边

件不全的扣1分 为确 保监督检查步调-- 致、标准 一致,该市制定了检查验收 评分表,逐一明确检查内容、 分值、工作要求、验收标准、 加分扣分标准,细化了39项 检查内容、100项考核评价 要素指标,增强了监督检查 的有效性、实效性和完整性。 截至目前,财政专项资金问 题清理、乱收费乱摊派问题 清理和设立 小金库 等违反 财经纪律问题清理通过整改 回头看 已解决未整改到位 问题 35 个,整改率为 90%; 针对旧问题举一反三或创新 方式方法,新发现问题32 个,全部整改到位。

唐县

贫困村党员脱贫攻坚 能力提升培训班开课

本报讯(李红叶、雷群)近日 唐县 贫困村党员脱贫攻坚能力提升培训班 开班 全县151个贫困村的党员参加。

培训班为期2天,聘请负责扶贫第三方验收评估考核工作的专家,分别就农村贫困退出考核指标、贫困退出考核常见问题及对策建议、扶贫档案整理等内容进行授课,课余时间组织学员观看红色教育影片、扶贫工作专题片等,拓宽思路、学习典型经验做法。

智能奶牛场建设项目启动

本报讯(张洁)7月31日 保定市 对智能奶牛场建设进行专项部署 全 面启动智能奶牛场建设项目实施工 作。今后 该市将加强对奶牛的信息 化管理、精准改进饲养管理。

据悉,保定市智能奶牛场建设是全省省级乳粉业发展项目之一。智能奶牛场建设可以实现奶牛场各智能系统数据互通互联,能够与乳企、省DHI中心软件系统准确对接,相关数据持续有效上传省级奶牛养殖云平台。通过项目实施,将整体提升全市奶业生产管理水平,使奶牛场饲养管理水平与世界先进水平接轨。

食品安全宣传周启动

本报讯(张洁、李忻遥)近日 保定 市在军校广场举行2018年食品安全 宣传周启动仪式 此次宣传周主题为 尚德守法 食品安全让生活更美好。

宣传周期间 保定将组织食品生产经营企业签名亮诺 加强行业自律 共同抵制食品欺诈和虚假宣传违法违规行为 在全市范围内组织开展食品药品安全知识进机关、进企业、进社区、进农村活动 通过新闻宣传平台开展食品安全 你点我检 互动活动 征集公众最关心的食品种类,向社会公布抽检结果 以 燕赵护老、防范欺诈 为主题 推进食品、保健食品欺诈和虚假宣传整治行动等。

2018港京汽车(老爷车)拉力赛保定赛段发车

本报讯(张洁)近日,2018港京汽车(老爷车)拉力赛在保定赛段举行发车仪式,随后,劳斯莱斯、宾利、名爵、红旗等40余辆老爷车开往阜平县。据介绍,这是自2015年以来,该赛事第二次在保定设立赛段。

2018港京汽车(老爷车)拉力赛 是国家体育总局汽车摩托车运动管 理中心主办的全国性汽车运动赛事, 采取分站赛的形式进行。比赛于香 港发车,历经广东、江西等地,全程 3400多公里。今年的赛事,还在沿途 设计了泰山老爷车文化节、阜平经济 发展与招商推介会、天津环球汽车文 化公园启动等内容。

港京汽车(老爷车)拉力赛自 1985年以来,已累计举办10届,目 前已发展成为一项具有国际影响的 汽车赛事。该赛事以线路长、规模 大、地形变幻莫测、沿途风光绮丽而 获得高度赞誉。



近日,云端智能机器人为办理业务的群众提供语音引导服务。保定市公安局交通警察支队以打造 三化一型 的智慧交管为引领,借助大数据、人工智能等科技手段,创新服务举措,畅通服务群众的 最后一公里 收到了良好的社会效果。

通讯员 高峰 王永强摄

明年起全市停用医保卡启用社保卡

本报讯(记者寇国莹)日前,记者从保定市有关部门获悉,从2019年1月1日起,该市将全面停用医疗保险卡,启用社会保障卡,目前还未申领和激活的居民请尽快办理相关

目前,保定市90%的居民已经申领社保卡,但仍然有部分居民没有申领。据了解,社保卡申领包括以下途径:城镇职工通过单位统一申领;农

村居民可通过村委会统一集中申领; 无单位人员和城镇居民可到社区或社 保卡服务网点申领。申领人可以通过 填写《河北省社会保障卡申领登记 表》申领,也可以登录保定市人社局 网站社保卡信息采集窗口申领,还可 以关注 保定市社会保障卡 微信公 众号申领。

社保卡制作完成后,通过单位或 村委会申领的由原申领渠道发放;通 过社区、社保卡服务网点或者网上申领的由申领人到社保卡服务网点领取,也可申请邮政速递寄送。如果申领人提交申领资料3个月后还未领到社保卡,可以通过以下3种途径查询制卡进度:拨打电话7500151、7500153、12333查询;登录市人社局网站社保卡制卡进度窗口查询;关注 保定市社会保障卡 微信公众号

易县2000多家电商助力乡村振兴

年实现经济效益1.2亿元

本报讯(记者寇国莹 通讯员薛亚飞、付鹏程)今年以来,易县抓住创建国家电子商务进农村综合示范县机遇,创新发展模式,破解产销方式滞后、竞争力弱的瓶颈,农村电子商务发展迅猛。目前,全县已发展电商 2000 多家,年实现经济效益1.2亿元,为乡村振兴发展提供了源源不断的动力。

搭建平台,构筑电商发展新体系。易县在县城建立总面积1000平方米,集展示展销、招商引资、主题培育、孵化支撑、营销推广等功能于一体的,建设了标准化村级服务站469个,统一配送、明码标价,构建起了时、企工产前、产后一条龙电商组织网络体系。商生立产前、产前,根据市场需求,超时产服务体系。产前,根据市场需求,技术,产时,采取网上定期指导、实地入户指导等方式,聘请农业技术人员,帮助农

户解决种养过程中出现的疑难问题;产

后,拓展销路,线上与大型电商平台对接,成功打造京东 中国特色易县馆等,线下开场中华特色易县馆等,线下开通基地+社区 消费直通车,构建起线上线下融合发展的销售模式。建立电商物流配送体系,目前,易县已建成一个县级仓储物流中心和14个乡级物流分拨中心,开通5条物流运输线路,形成县乡村三级物流

县乡村三级物流配送体系。 创新发展,激发电商新活力。注重 研发创新,打造特色品牌。依托产品溯 源系统平台,建立了产品质量安全信用 体系,先后打造了易县磨盘柿、狼牙个 野生酸枣汁、易水山珍等 40 多育 牌。培育电商人才,采取远程教育之品 班培训等方式,开展网络营销、网店建 班培训等方式,开展网络营销、网店建 班培训等自包装等相关知识和专业技能到 2万余人次,孵化培育网店、微店千合作 家。探索发展模式,通过 电商+合作 表生

模式,成批的农产品和特色产品走进了

千家万户。另外,定期举办电商创业大赛、创意评比等活动,推选出一批优秀的电商创业项目,引导社会资本与此对接,推动电商产业发展方式创新,激发创业创新活力。

卖玫瑰月饼等活动,带动全县上千户

贫困户增收。

市国土资源局

不动产登记网上申报系统启用

本报讯 (贾佳、王金堂) 保定市国土资源局在推进不动产登记申报工作中,让 数据跑 代替群众跑腿,大 大缩短登记时间、提高登记 效率。

保定市国土资源局推出,不动产登记网上申报系统,此系统可实现房地产开发企业、各银行服务网点与,为不受记中心有效连接,为效连接。产权人不必往返开发出。产权人不登记中心大厅、登记中心大厅,重复提交多份资料、排队等

候登记,只需在各个开发企

市交管部门

推出8项便民服务新措施

本报讯(记者寇国莹) 过来补办驾驶本,用了3分 钟,办事效率提高定为, 7月30日,在保定理所不公业等 支队车辆管理所所驶记 理大厅内,刚办完驾诉记 核 理大厅内,刚办完等诉记 核 的庞先生告窗记 核 的证信息、 手机微拿 到 等程驶证。

为落实公安部日前公布的 简捷快办、网上通办、就近可 服 改革新措施,自7月30日起,保定市所有车驾管业务窗上,保定市所有车驾管业务的窗上已经落实申请材料4个普见。18类业务一证即办、产管服务网上办理、社会服务网点代办、延伸农村交管服务、推进车检程序优化等8项便民服务新措施。自9月1日起,放管服20项中的自2项措施也将在保定全面启动推行。

顺平

为易地搬迁户举办专场招聘会

本报讯 (徐亚宁) 8月4日,顺平在易地扶贫搬迁集中安置小区 顺安家园小区,面向搬迁户举办了一场专场招

为确保搬迁对象搬得出、 稳得住、有事做、能发展,顺 平相关部门提前对县内及周的劳动密集型企业用工需求供 况进行统计,建立用工需求供 给台账,并将有就业需求的搬 迁户进行登记造册。根据搬迁 对象的文化程度、劳动力情 况,有针对性地开展就业岗前 培训。在此基础上,该县人社局、商务局、发改局与保定市竞秀区人社局联合举办了这次招聘会。

据了解,此次易地扶贫搬迁人员专场招聘会共由23家企业提供就业岗位600余个,涉及家政服务、制造业、汽车修理等。在现场,除供需双方现场交流对接外,还提供了职业培训需求登记咨询,仅半天时间,就接待就业咨询500多人次,初步达成就业培训意向130余人。



近日,位于涿州的东方地球物理公司物探技术研发部科研人员应用 GeoEast 系统处理地震数据。GeoEast 系统由东方地球物理公司自主研发,是中国第一套拥有自主知识产权的地震数据处理解释一体化软件,广泛应用于科研生产。

记者 赵永辉摄